
Referat af bestyrelsesmøde i Vest Brøndby 2. november 2010 
 
Til stede: Jørgen Andersen, Aage Rønn, Peter Marker-Pedersen, Lærke Smidt Hansen 
Afbud: Fritz Ganzhorn 
Referent: Lærke Smidt Hansen 
 
 
Punkt 1 - Godkendelse af referat 
Godkendt 
 
 
Punkt 2 - Info fra formanden 
Følgende mangler prøver 

Bassinprøver: Ricky, Lars Green, Martin, Jens, Linda, Karin 
Underviserprøve: Tobias, Sofie 

 
Kurser 
5 * grundkursus, 11 * officialkursus 
Vi har syv på venteliste til hjælpetrænerkurser og tre piger af sted 10. oktober. 
 
Kontrakter 
Lars Green Bach er nu på kontrakt. 
 
Adgangskort til Vestbad 
Pr. 1. oktober 2010 skal ALLE have kort med for at komme ind i Vestbadet. Man må ellers betale. 
Flytter man hold midt i sæsonen, er det gamle kort bevis indtil det nye kommer. 
 
Isabel Abcell 
Der er lavet en aftale med forældre, Isabel og Tenna om, at Isabel fortsætter på Talentholdet på prøve 
november ud. 
 
Brev til borgmesteren 
Jørgens henvendelse har hjulpet, og borgmesteren har taget fat i sagen: Vi får klublokalet over 
svømmehallen :)  
 
Ekstraordinær generalforsamling DGI 
24. november kl. 18.30 
 
Ansøgning om legetøj 
Godkendt, dog uden køb af svømmefødder. Det samlede beløb bliver omkring 7000kr. 
 
Samarbejdsaftale TYR 
Vi får mulighed for at købe badetøj, badehætter, briller og andet udstyr gennem TYR. Der kommer link på 
hjemmesiden, og alle svømmere i klubben får en rabatkode til indkøb på nettet.  
 
Ved gennemlæsning af kontrakten findes punkt 1 utilfredsstillende, og Peter skriver tilbage til Mark Vogel.   
 
Julelotteri og børneulykkesfonden 
Vi sælger intet i år 



 
Julefrokost bestyrelse og udvalg? 
God idé. Det bliver 11. december kl. 12 i Vestbadet. 
 
Punkt 3 - Info fra kasseren 
Aage har bestilt en bestyrelsesansvarsforsikring gennem DGI, så bestyrelsen ikke kan gøres personligt 
ansvarlige. 
Vi har stadig flere penge i kassen i forhold til sidste år, og samlet set har klubben overskud over følger 
budgettet. Der er dog ikke flere større indtægter denne sæson. 
 
Jørgen: Skal vores Codan-forsikring ikke revurderes, nu vi har nye klublokaler? 
 
 
Punkt 4 - Info fra K- afdelingen 
Punktet udgår da Fritz har meldt afbud 
 
 
Punkt 5 - Info fra S- afdelingen 
Skoletrænermøde 

- Der arbejdes på dato for et skoleudvalgsmøde for at samle op på de løse ender. 
- Trænerne støttede op om Peters forslag om, at samle V- og E-hold i Vestbadet, og S- og T-hold på 

Nørregård. 
 
Familiehold 
Der er stadig lidt bøvl med det store antal deltagere, men med en ny hjælpetræner og stadig opfordring til 
familierne om at oprette profil til alle, er der ved at komme styr på det. 
 
Ekniske kvinder 
17 er tilmeldt om tirsdagen, og Louise Nielsen er ansat som ekstra hjælpetræner. Der er nu søgt og tildelt 
ekstra tid om tirsdagen, så der kan være to hold fra først i december. 
 
Aqua Camp 
Afholdes i uge 26 og 32 2011. Trænerne og hjælpetrænerne vil rigtig gerne deltage.  
Målet er 40-60 deltagere pr. uge. 
Vil Vestbadet ikke samarbejde, lejer vi banerne, men Jørgen vil arrangere et møde med Oddbjörg (uge 46 
eller 48). Peter arrangerer møde med repræsentanten fra Dansk Svømmeunion (Aqua Camp). 
 
Planlægning af den næste sæson 
Peter har lavet udkast til den kommende sæson, og fremlægger idéer til samarbejde med Vestbadet i 
fremtiden.  
Peter vil gerne med Jørgen til møde med Oddbjörg og Vestbadet. 
 
Svømmeskoleleder 
Vi skal have udarbejdet en jobprofil med antallet af timer, arbejdsopgaver og lønning osv.. Peter og Lærke 
kigger på det. 
 
  
Punkt 6 - Eventuelt 
Information: BSC afholdes 13.-14. november med 1800 starter 
 


